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Referat af DSCHs bestyrelsesmøde tirsdag den 1. september 2015
Sted:

RH

Tid:

17.00 - 18.30

Fortæring:
Hans Lyon


Marianne Rasmussen kaffe/te
Afbud:


Dagsorden:

1.   Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Evaluering af mødet om Gene Profiling 
Det var endnu et godt og velbesøgt møde (60-70 mennesker). Foredragene var rigtig gode og inspirerende og spændte over både det kliniske og det tekniske i forbindelse med genprofileringstest, så der var informationer fra forskellige vinkler af emnet. Vi havde en rigtig god moderator, der kom med gode åbninger til gode diskussioner.
3. Status på opdatering af www.dsch.dk
Marianne har fået opdateret det meste på hjemmesiden inklusiv aktivitetskalenderen, medlemsfanen, link til de afholdte møder og manglende dokumenter er lagt op. Hun regner med at hjemmesiden er fuldstændig opdateret i løbet af denne næste uges tid.
4. Detailplanlægning af HPV 40 års jubilæumsmøde (Karina og Sara)

 

a. Programmet er færdiglavet 

b. Dato: 23. maj 2016
c. Lokale – Jesper sørger for at et auditorium på Hvidovre Hospital bliver reserveret
d. Forplejning: Jesper Bonde sørger for at bestille drikkevarer og lidt receptionsmenu fra Hvidovre Hospital.

e. Invitation af eksterne foredragsholdere: Jesper Bonde har fået accept fra Professor Joakim Dillner, og afventer svar fra Professor Susanne Krüger Kjær, Direktør Søren Bostrøm og Regionsrådsformand Sophie Hæstorp Andersen
f. Vi overvejer om invitationen skal sendes rundt til andre organisationer og evt. til folk i det sydlige Sverige

g. Vi søger Lægevidenskabelig Selskab (LVS) om dækning af flybillet til den eksterne foredragsholder

h. Jesper har tilbudt en rundvisning i laboratoriet efter mødet for at vise deres workflow
i. Middag med foredragsholderne aftenen før eller om aftenen efter mødet overvejes 
j. Logo til jubilæet: Sara forsøger at lave et.
5. Nyt om status på Festskrift (Hans Lyon)
Per Prætorius har tilbudt at lave et udkast til et festskrift, og har allerede sendt en indledning. Udkastet er rigtig godt, så Hans tager kontakt til ham for at arrangere et møde, hvor der arbejdes videre på det. Per Prætorius har allerede taget kontakt til forskellige andre personer med kendskab til DSCHs historie, og som derfor ville kunne hjælpe med at skrive eller gennemlæse skriftet. 
Festskriftet skal sættes pænt op og printes.  

6. Moms fra de lægevidenskabelige organisationer (Hans Lyon)

Der er i juli måned sendt information ud fra KPMG om momsforhold for Lægevidenskabelige selskaber. I forbindelse med kontrol af et lægevidenskabelig selskab har SKAT besluttet, at selskabet skal momsregistreres og betale moms af selskabets kontingentindtægter. Kravet er anket til Landsretten og KPMG anbefaler at andre lægevidenskabelige selskaber som os ikke tager kontakt til SKAT. Vi forholder os derfor i ro og afventer sagens afgørelse i Landsretten.

7. Ideer til kommende møder

a. Hjernetumorer – Nyeste forskning, behandlingsmuligheder, prognose, diagnostik mm. Sara, Marianne P og Marianne R kontakter mulige personer med henblik på at lave et oplæg til et møde i efteråret 2016.
b. Epigenetik – Tove søger mere viden om emnet og kontakter Kirsten Grønbæk for at få lavet et oplæg til et møde i foråret 2017
c. Lungecancer – udskydes indtil videre

d. Tumorimmunologi – udskydes indtil videre

8. Input til næste DSCH Nyhedsbrev 

a. HPV-mødet

b. 40 års Jubilæum

c. Konstituering af bestyrelsen
9. Meddelelser

Da vores medlemstal falder lidt nævnte Marianne P, at vi skal være opmærksom på at vi skal betale mindre bidrag til IFSHC (International Federation of Societies for Histochemistry and Cytochemistry) hvis vi har færre end 100 medlemmer. Vi afventer og tager kontakt til IFSHC hvis det skulle ske.
10. Evt.

Intet

11. Næste møde 
Onsdag d. 20. januar 2016 kl 17.00 på RH
Tove Kirkegaard Clausen
2. september, 2015
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